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Π3.3 Κανονισμός Λειτουργίας του Θεσμού του Ακαδημαϊκού Συμβούλου 

 

Το Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης (ΠΤΔΕ), σε σύγκλιση με τη 

γενικότερη στρατηγική του Πανεπιστημίου Κρήτης, εφαρμόζει σε ετήσια βάση τον 

θεσμό του Ακαδημαϊκού Συμβούλου. Οι Ακαδημαϊκοί Σύμβουλοι παρέχουν στους 

φοιτητές και τις φοιτήτριες του Πανεπιστημίου πληροφορίες και υποστήριξη για 

την καλύτερη οργάνωση των σπουδών τους. Κάθε Τμήμα ορίζει έναν/μία 

Ακαδημαϊκό Σύμβουλο για κάθε φοιτητή/φοιτήτρια που εγγράφεται σε αυτό. 

 

Οι Ακαδημαϊκοί Σύμβουλοι είναι μέλη ΔΕΠ του Τμήματος, τα οποία, μέσω 

προσωπικής επικοινωνίας, μπορούν να καθοδηγήσουν τον φοιτητή/τη φοιτήτρια 

σε ακαδημαϊκά θέματα, όπως η επιλογή μαθημάτων ή κατευθύνσεων, η διαχείριση 

θεμάτων που αφορούν το Πρόγραμμα Σπουδών, καθώς και η επίλυση αποριών 

σχετικά με τις διαδικασίες του Τμήματος. Παράλληλα, λειτουργούν ως συνδετικός 

κρίκος μεταξύ των φοιτητών και των υποστηρικτικών υπηρεσιών του Ιδρύματος, 

όπως η Φοιτητική Μέριμνα, το Γραφείο Πρακτικής Άσκησης και το Συμβουλευτικό 

Κέντρο Φοιτητών, με στόχο την ομαλή και επιτυχή ολοκλήρωση των σπουδών τους. 

 

Είναι ιδιαίτερα σημαντικό οι φοιτητές/τριες  να γνωρίζουν τον/τη Σύμβουλο 

Καθηγητή/τριά τους και να πραγματοποιούν τουλάχιστον μία συνάντηση μαζί 

του/της κάθε ακαδημαϊκό έτος. Οι Γραμματείες των Τμημάτων ενημερώνουν τους 

πρωτοετείς φοιτητές/τριες κατά την εγγραφή τους, αλλά και όλους/ες τους/τις 

φοιτητές/τριες καθ’ όλη τη διάρκεια του ακαδημαϊκού έτους, σχετικά με το όνομα 

και τον τρόπο επικοινωνίας με τον/την Ακαδημαϊκό Σύμβουλο. 

 

Οι φοιτητές/φοιτήτριες του ΠΤΔΕ ενημερώνονται για τον θεσμό του Ακαδημαϊκού 

Συμβούλου, τόσο μέσω της επίσημης ιστοσελίδας του Ιδρύματος 

(https://www.uoc.gr/foitites/simbouloi/ ) όσο και από τον Οδηγό Σπουδών του 

ΠΤΔΕ, (chrome-

extension://efaidnbmnnnibpcajpcglclefindmkaj/https://ptde.edc.uoc.gr/images/un

dergraduate/ODEGOS%20SPOUDON%20PTDE%202025_2026_teliko.pd). Στη 

Συνέλευση Σεπτεμβρίου κάθε ακαδημαϊκού έτους, κάθε μέλος ΔΕΠ του ΠΤΔΕ, 

αναλαμβάνει, ανά τετραετία, συγκεκριμένο αριθμό νεοεισερχόμενων 

φοιτητών/τριών για τους οποίους θα έχει τον ρόλο του ακαδημαϊκού συμβούλου 

μέχρι την ολοκλήρωση των σπουδών τους. Κάθε διδάσκων/διδάσκουσα μπορεί να 
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ενημερωθεί για τους φοιτητές/τριες που του έχουν ανατεθεί μέσω του 

λογαριασμού του στο https://eduportal.cict.uoc.gr/. Ο/η ακαδημαϊκός σύμβουλος 

καθοδηγεί τους/τις φοιτητές/τριες που του έχουν ανατεθεί σε ζητήματα που 

ανακύπτουν κατά τη διάρκεια των σπουδών τους και αφορούν την ακαδημαϊκή 

τους πορεία. 

 

https://eduportal.cict.uoc.gr/

